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68,3 % of the parents answered the survey. 

Sola 
Municipality (all 
kindergartens) 
69 % answered

TCH (2023)
TCH 
2021

TCH 
2019

Ute- og innemiljø 4,3 4,5 4,4 4,3

Relasjon mellom barn og 
voksen 4,6 4,8 4,7 4,6

Barnets trivsel 4,8 4,8 4,7 4,6

Informasjon 4,3 4,4 4,3 4,2

Barnets utvikling 4,7 4,8 4,7 4,6

Medvirkning 4,3 4,3 4,3 4,2

Henting og levering 4,5 4,7 4,7 4,5

Tilvenning og skolestart 4,5 4,8 4,6 4,7

Tilfredshet 4,6 4,8 4,7 4,6


